

«ВАНЕМУЙНЕ»

СПРАВЛЯЕТ НОВОСЕЛЬЕ

ТАЛЛИН. (Наш внешт. корр.).

На днях тартуский театр «Ванемуйне» встретил многочисленных друзей, которые приехали из Москвы, Ленинграда, Риги, Вильнюса и других городов, чтобы принять участие в декаде, посвященной открытию нового здания театра.

Ярким букетом спектаклей всех жанров отмечает этот старейший сценический коллектив свое новоселье. Среди них оригинальные оперы эстонских композиторов «Железный дом» Э. Тамберга, «Королю холодно» В. Оякяэра, «Лебединый полет» и «Мужские песни» В. Тормиса, балет Ю. Винтера «Весна». Театр покажет также на новой сцене и оперу Д. Шостаковича «Катерина Измайлова». Среди драматических спектаклей в декадной афише — «Швейк во второй мировой войне», «Трехгрошовая опера» Б. Брехта, «Дикий капитан» Ю. Смуула, «Вдовец» А. Штейна. В эти же дни будет показана оперетта Р. Гаджиева «Куба — любовь моя».

Однако зрители, переступившие порог нового театрального дома, оборудованного по последнему слову техники, приняли к сведению сообщение о том, что в старом здании тоже будет продолжаться сценическая жизнь. Теперь жители университетского города и его гости каждый день смогут выбирать один из двух спектаклей популярного театра.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

19 ДЕК 1957